

## 地檢落實社勞監督機制 舉辦業務檢討聯繫會議

【本刊訊】各地檢署為落實社會勞動監督考核機制，增進各社會勞動執行機構之學習機會及管理知能，紛辦理業務聯繫會議。臺南地檢署於日前假歸仁文化中心，辦理社會勞動執行



機構教育訓練暨業務檢討聯繫會議，邀集各社會勞動執行機構與該署觀護人仁共同參與，強化彼此橫向聯結關係，並建立嚴密、完善之監督平臺。議程藉此提升社會勞動業務領域專業知識，並針對機構督導執行業務上面臨的問題，提供實際操演及解決方案。活動後半並藉由業務聯繫檢討座談會，與社會勞動執行機構進行意見之交流。周檢察長表示：盼各督導代表於嚴密之監管機制下，能以愛與關懷教化每位勞動人，引領他們改過遷善，使司法保護的正面力量能繼續輻

射寰宇、普照大地。

金門地檢署日前假地檢署召開社會勞動機構教育訓練暨年度檢討座談會，由檢察長張金塗主持，由各社會勞動執行機構人員出席參加。座談會中不僅整理、回顧社會勞動制度二週年之施行成果，也呈現當前社會勞動之執行現況。此外，藉由此次座談會，除加強各社會勞動機構在管理、監督社會勞動人方面的知能，也透過機構間意見交流，改善當前在執行上遇到的問題，使社會勞動制度的推動，能達到最佳執行效能。

## 高雄犯保研習修復式正義

【本刊訊】犯保高雄分會為推動修復式正義，並一路陪同被害人及其家屬度過繁複的法律訴訟程序，日前辦理推動修復式正義成立調解促進會教育訓練，研習會邀請高雄市政府警察局訓練教官姬正賢，日前分梯次舉辦共6小時的防身術訓練課程，內容包括內家拳術基本功、主動擒拿及防禦後反擊、實戰演練等。觀護佐理員們無不卯足全力，依照姬教官指導實際操練，引起熱烈迴響。



## 高雄地檢署舉辦觀護佐理員防身術訓練

【本刊訊】為避免再發生觀護人遭受保護管束人砍傷之事件，並加強觀護佐理員面對危機的應變能力，高雄地檢署特別聘請高雄市政府警察局訓練教官姬正賢，日前分梯次舉辦共6小時的防身術訓練課程，內容包括內家拳術基本功、主動擒拿及防禦後反擊、實戰演練等。觀護佐理員們無不卯足全力，依照姬教官指導實際操練，引起熱烈迴響。



## 彰檢辦理緩起訴處分金方案申請說明會

【本刊訊】彰化地檢署為使緩起訴處分金發揮最大效益，提供各公私立社會福利團體或社區對於緩起訴處分金之申請與運用有所認識，瞭解緩起訴處分金方案申請之程序及經費核銷規定，特於日前舉辦101年度緩起訴處分金方案申請說明會，有67個公私立公益團體及社區參與。

本次說明會由檢察長鄭文貴開場，鄭檢察長表示：緩起訴處分金是由犯罪被告支付，應該用在適當的地方，做最有效分配運用；希藉由說明會讓有需要的公益團體及社區可適當申請緩起訴金，用在弱勢團體及公益上。本次說明會也聘請學者詹淑如老師，教導各團體、社區如何規劃及撰寫社會服務方案，並安排該署緩起訴處分金審查小組林執行秘書說明緩起訴處分金經費結報及查核方式。最後在綜合座談中，該署與各公益團體與會人員進行雙向溝通交流意見，以落實緩起訴處分金之合理運用，使該署緩起訴處分金確實運用在公益、照顧弱勢及預防犯罪等方面，展現最大效益。



### 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw